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Datum 
Tijdstip 
Locatie 
Voorzitter 
Griffier 
Notulist 
Aanwezig 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afwezig 
 
Uitgenodigd 

 
12 mei 2020 
19.30 uur 
Via teams 
Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 
de heer G.E.P. Meijer 
Mevrouw M. de Vries - Adriaanse 
Aanwezig 29 leden: S.M. Lensink (CDA), R.M. Bakker (CDA), B.J. Glashouwer (CDA), P. 
de Nijs-Visser (CDA), P.N.S. Boon (CDA), H.C. Broersen (CDA), J. Wiskerke (CDA), G.J. 
Slijkerman (CDA), W. Vonk (CDA), P.F.J. Vriend (Seniorenpartij), M.C.M. Mulder-Keij 
(Seniorenpartij), C.C. Wang (Seniorenpartij), A.S. Groot (Seniorenpartij) t/m agendapunt 
17, I.L. Kroon (VVD), A.M. van Wijk-Ligthart (VVD), J. van de Beek (VVD), W.J. Stam 
(VVD), J.Th. Kröger (JESS), L. Dignum (JESS), S.C. Kruijer (JESS), H.C.P.M. Piket (PvdA), 
J.C. Schrijver (PvdA),  F. Teerink (Duurzaam Schagen), F.N.J. Jansen (D66), W.P. Rijnders 
(SP), L.A.J. Riteco (GroenLinks), H.P. Bredewold (Wens4U), M.A. Leijen (PvdA), M.A.J. 
Sanders (CDA) 
 
 
Wethouders J.C.J. Beemsterboer, S.J.A. van der Veek, J.M. Kruit, J.J. Heddes  

 

 
Agenda 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Voor het eerst een 
digitale vergadering via Teams. Deze vergadering wordt gewoon via de livestream 
uitgezonden. 
 

2. Mededelingen 

Mevr. De Nijs doet niet mee aan de beraadslagingen en besluitvorming m.b.t. 
agendapunt 17 Vaststelling bestemmingsplan Oostwal 157, Warmenhuizen en 19 
Vaststellen bestemmingsplan "Locatie De Nijs", Schoorldam. Zij wordt geacht dan de 
vergadering te hebben verlaten. 
 

Mevr. Leijen doet niet mee aan de beraadslagingen en besluitvorming m.b.t. 

agendapunt 18 Overdracht wegen Hoogheemraadschap Hollands-Noorderkwartier (HHNK). 

Zij wordt geacht dan de vergadering te hebben verlaten. 

 

3. Bepaling stemvolgorde 

Indien er tijdens deze vergadering hoofdelijk gestemd gaat worden, brengt  
Dhr. Schrijver als eerste zijn stem uit. 

 

4. Inspreekrecht inwoners 

Dhr. Brand spreekt namens de Stichting samenwerkende Bonden van Ouderen in Schagen (SBOS) in 
voor agendapunt 15 “aanpassing Verordening Meedoen i.v.m. afschaffing Ouderenpakket”. 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst gemeenteraad 
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5. Vragenuur raadsleden 
Dhr. Kröger verzoekt het college om de raad te informeren inzake de erfpacht 
constructie Garnekuul. Daarnaast het verzoek om het onderwerp te agenderen voor 
een Oordeelsvormende vergadering.  
 
Wethouder Beemsterboer maakt duidelijk dat informeren van de raad altijd kan, maar 
dat het proces wel door moet gaan. 
 
Dhr. Teerink vraag het college naar de stand van zaken inzake eventuele uitbreiding 
van de terrassen op de Markt ten gevolge van de coronacrisis.  
 
Wethouder Beemsterboer geeft aan dat des gemeente in overleg met de bedrijven aan 
het kijken is naar mogelijkheden om de terrassen coronaproof te maken.  
 
Mevr. Bredewold wil weten hoe het college omgaat met monumentale graven.  
Burgemeester Van Kampen geeft aan dat er zeker aandacht voor is.   
 
 

6. Aangekondigde moties en amendementen 
 
Amendementen: 

- Aanpassing Verordening meedoen i.v.m. afschaffing ouderenpakket (JESS, CDA, 

PvdA)  

- Bestemmingsplan Nieuwboerweg 7 Waarland (D66) 

- Bestemmingsplan Oosterwal 157 Warmenhuizen (D66) 

- Aanscherping blijverslening (D66) 

- Aanscherping blijverslening (Seniorenpartij, VVD) 
 

 Moties: 

- Opvang vluchtelingenkinderen (PvdA, CDA, Wens4U, GroenLinks, SP, Sen. Partij, 

Duurzaam Schagen, D66) 

- Herstel Ouderenpakket (Seniorenpartij, SP) 

 
7. Vaststellen agenda.  

Sprekers: Dhr. Jansen, ph Beemsterboer 

Dhr. Jansen verzoekt agendapunt 20 (blijverslening) nog niet te behandelen. De raad 

gaat hiermee niet akkoord.   

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

8 Besluitenlijst d.d. 11 en 13 februari 2020 
De besluitenlijsten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
9a. Ingekomen post en vragen   

Dhr. Lensink verzoekt eenieder brief 20 05 42 “Raadsrapportage Schagen GR OD” goed 
te lezen en te agenderen voor de komende oordeelsvormende vergadering. 
 
Dhr. Kröger verzoekt de brieven 20 05 22 en 20 05 24 inzake financiële ondersteuning 
dorpshuizen en wijkcentra te behandelen in de komende corona oordeelsvormende 
vergadering van 13 mei 2020.  
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Verder ziet hij graag het antwoord van het college op de brief 20 05 33 inzake 
muurschildering de doorbraak Waarland   
 
Tenslotte vraagt hij of de Regionale Raadscommissie Noordkop (RRN) ook de 
bevindingen van de raadrapporteurs (20 05 42) kan krijgen. 

 
 

9b. Artikel 43 vragen 

Sprekers: geen 

 

Hamerstukken 

 

10. Bestemmingsplan Hogebrugweg 6a te Waarland 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

11. Revolverend fonds voor Duurzaamheidsleningen en Startersleningen 

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

12. Coördinatiebesluit Buiskoolstraat Schagen 

 Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 

 

13. Uitbreiding basisschool De Rank met één lokaal (met stemverklaring) 

Dhr. Riteco geeft middels een stemverklaring aan dat GroenLinks tegen dit voorstel is. 

  

Ter bespreking 

 

14.  Jaarrekening (doorgeschoven naar 20 mei 2020) 

 

15. Aanpassing Verordening Meedoen i.v.m. afschaffing Ouderenpakket 

Sprekers 1e termijn: Dhr. Jansen, Dhr. Rijnders, Dhr. Piket, Mevr. Mulder, ph Van der 

Veek,  

 

Mevr. Mulder (Seniorenpartij) geeft een toelichting op de ingediende motie. 

Dhr. Wiskerke (CDA), Dhr. Dignum (JESS) geven een toelichting over het ingediende 

amendement.  

 

Sprekers 2e termijn: Dhr. Dignum, Dhr. Jansen, Mevr. Van Wijk, Mevr. Mulder, Dhr. 

Rijnders, Mevr. Bredewold, Dhr Wiskerke. 

 

 De voorzitter brengt het amendement van JESS, CDA en PvdA in stemming. 

Het amendement wordt met 7 stemmen tegen (Wens4U, Seniorenpartij, SP, D66) en 

22 stemmen voor aangenomen.  

Dhr. Van de Beek verzoekt middels een stemverklaring om de raad op de hoogte te 

brengen middels een memo over de nieuwe regeling. 

 

 De voorzitter brengt het geamendeerde raadsvoorstel in stemming. 
Het besluit wordt met 7 stemmen tegen (D66, SP, Seniorenpartij, Wens4U) en 22 

stemmen voor aangenomen. 
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De voorzitter brengt de motie van de Seniorenpartij en SP in stemming. 

De motie wordt met 6 stemmen voor (Seniorenpartij, Wens4U, SP) en 23 stemmen 

tegen verworpen. 

 

16. Vaststellen bestemmingsplan Nieuwboerweg 7 Waarland 

 Dhr. Jansen van D66 geeft een toelichting op het ingediende amendement.  

 

Sprekers 1e termijn: Dhr. Jansen, Dhr. Vriend, Dhr. Stam, Dhr. Kruijer, Dhr. Riteco, 

Mevr. Leijen, Mevr. Bredewold, ph Beemsterboer.  

 

 Wethouder Beemsterboer geeft aan dat het college het amendement overneemt en 

blij is met de alertheid van D66.  

 

 Sprekers 2e termijn: Dhr. Jansen, Dhr. Riteco, Mevr. Bredewold, Mevr. Leijen.  

 

 De voorzitter stelt gelet op de discussie voor het raadsbesluit inclusief het 

amendement gelijktijdig in stemming te brengen. 

 

 De voorzitter brengt het raadsbesluit incl. amendement in stemming. 

Het raadsbesluit (inclusief amendement) wordt unaniem aangenomen. 

 

17. Vaststelling bestemmingsplan Oostwal 157, Warmenhuizen 

 Mevr. De Nijs doet niet mee met de beraadslaging en besluitvorming. 

  

 Dhr. Jansen geeft een toelichting op het ingediende amendement. 

  

Sprekers 1e termijn: Dhr. Jansen, Dhr. Vriend, Dhr. Stam, Dhr. Kruijer, Ph Beemsterboer 

 

 Wethouder Beemsterboer geeft aan dat het college het amendement overneemt en 

blij is met de alertheid van D66.  

  

 Sprekers 2e termijn: Dhr. Vriend, Dhr. Stam, Dhr. Jansen, Dhr. Kruijer, Dhr.           

Riteco 

 

De voorzitter stelt gelet op de discussie voor het raadsbesluit inclusief het 
amendement gelijktijdig in stemming te brengen.  

 

 De voorzitter brengt het raadsbesluit incl. amendement in stemming. 

 Het besluit wordt met 28 stemmen unaniem aangenomen, 

 

18. Overdracht wegen Hoogheemraadschap Hollands-Noorderkwartier (HHNK) 

 Mevr. Leijen doet niet mee aan de beraadslagingen en besluitvorming  

  

Sprekers: Dhr. Schrijver, Dhr. Groot, Dhr. Stam, Dhr. Wiskerke, Dhr. Dignum, ph 

Heddes  

 

  De voorzitter brengt het voorliggende raadsbesluit in stemming. 

Het raadsbesluit wordt unaniem aangenomen met 28 stemmen. 
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19. Vaststellen bestemmingsplan "Locatie De Nijs", Schoorldam 
 Mevr. De Nijs doet niet mee met de beraadslaging en besluitvorming. 

  

Sprekers 1e termijn: Mevr. Leijen, Dhr. Jansen, Dhr. Wang, Dhr. Stam,  
          Dhr. Boon, Dhr. Kruijer, Dhr. Riteco, Dhr. Rijnders,  
          Dhr. Groot, Dhr. Teerink, Mevr. Bredewold, ph Beemsterboer  

 

 
Sprekers 2e termijn: Mevr. Bredewold, Dhr. Riteco, Dhr. Jansen, Dhr. Boon, Mevr.  

        Leijen, Dhr. Kroger, Dhr. Rijnders, ph Beemsterboer 
 

Spreker 3e termijn: Dhr. Jansen, Ph Beemsterboer 
  

 De voorzitter brengt het voorliggende raadsbesluit in stemming. 
  

 Het raadsbesluit wordt met 17 stemmen voor en 11 stemmen tegen (Duurzaam 

Schagen, GroenLinks, D66, JESS, Seniorenpartij, SP) aangenomen.  

   

20. Blijverslening 

 Dhr. Jansen (D66), Dhr. Groot (Seniorenpartij) en Dhr. Kroon (VVD) geven een 

toelichting op hun ingediende amendement.  

 

 Sprekers 1e termijn: Dhr. Schrijver, Dhr. Jansen, Dhr. Groot, Dhr. Kroon, Mevr. De Nijs,  

          Dhr. Dignum, Dhr. Riteco, Dhr. Rijnders, Mevr. Bredewold,  

           Ph Beemsterboer 

 

  Sprekers 2e termijn: Mevr. De Nijs, dhr. Groot, Dhr. Jansen, dhr. Riteco, Dhr. Rijnders, 

            Dhr. Dignum, Mevr. Bredewold, Dhr. Kroon 

  

 De voorzitter geeft aan dat het raadsvoorstel 2 vragen heeft, wel of geen 

blijverslening. De amendementen gaan over het handhaven van de blijverslening. 

  

 Voorzitter doet het voorstel om eerst de vraag te stellen of de raad wel of geen 

blijverslening wil invoeren.   

 

 De voorzitter brengt het voorliggende raadsbesluit, om af te zien van de invoering van 

een verordening Blijverslening in stemming. 

 

 Het besluit wordt met 16 stemmen voor (CDA, PvdA, JESS) en 13 stemmen tegen 

aangenomen.  

 Vanwege het afzien van de invoering van een verordening Blijverslening worden de 

amendementen niet in stemming gebracht. 

 

 Dhr. Schrijver geeft een stemverklaring af. Er zijn harde woorden gevallen naar de 

PvdA vanuit GroenLinks en D66. De PvdA heeft veel met ouderen op, maar indien 

weinig mensen gebruik maken van de blijverslening, dan moet je soms andere keuzes 

maken. PvdA is voor ondersteuning vanuit de WMO, indien aanpassingen nodig zijn. 
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21. Vaststellen Regeling Reductie Energieverbruik 

Sprekers: Mevr. Leijen, dhr. Jansen, dhr. Vriend, dhr. Kroon, mevr. de Nijs, Dhr. Kröger,         
                 Dhr. Riteco, Mevr. Bredewold, ph Heddes 
 

 De voorzitter brengt het voorliggende raadsbesluit in stemming. 

 Het besluit wordt unaniem aangenomen. 

 

22. Moties vreemd aan de orde van de dag 

 - Opvang vluchtelingen vanuit Griekenland (PvdA, CDA, Wens4U, Seniorenpartij, SP, 

Duurzaam Schagen, GroenLinks, D66) 

Dhr. Schrijver geeft namens de indieners een toelichting op de motie. 

 

Sprekers: Dhr. Schrijver, Dhr. Jansen, Dhr. van de Beek, Dhr. Wiskerke, Dhr. Kröger,  

    Dhr. Rijnders, Dhr. Riteco. 

 

  De voorzitter brengt de motie in stemming. 

  

 De motie wordt met 26 stemmen voor en 3 stemmen tegen (JESS) aangenomen. 

   

      

22. Sluiting 

 Vastgesteld in de vergadering van 20 mei 2020. 

 
 

De raadsgriffier,                                       De voorzitter, 
 
 
De heer G.E.P. Meijer                 Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

 
 

Het integrale audioverslag is te raadplegen via deze link. 
 

https://schagen.raadsinformatie.nl/vergadering/664582/Gemeenteraad%2012-05-2020?

